
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Науково-технічної ради  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

від 23 червня  2021 року  

 

Головує: Саміла А.П. – голова ради. 

Секретар: Герман І.І. 

Присутні: 18 члени ради 

 

Порядок денний: 

 

 

Порядок денний: 

1. Розподіл фінансування держбюджетних НДР, що рекомендовані до 

фінансування за результатами повторної експертизи (Доповідач: 

Саміла А.П. – проректор з наукової роботи). 

2. Щодо гранту ЧНУ для Молодих Вчених на 2021 р.(Доповідач: Саміла 

А.П. – проректор з наукової роботи). 

3. . Різне. 

 

 

1. Розподіл фінансування держбюджетних НДР, що рекомендовані 

до фінансування за результатами повторної експертизи. 

 

 
СЛУХАЛИ: 

Розподіл фінансування держбюджетних НДР, що рекомендовані до 

фінансування за результатами повторної експертизи (Саміла А.П.). 

Відповідно до наказу МОНУ від 14.06.2021 року № 672 «Про внесення змін у 

додатки до наказу Міністерства освіти і науки України від 22.01.2021 року № 93» 

обсяг фінансування Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича за 

КПКВК 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та 

наукових установ» складає 14 386 536,00 грн. Він складається із 12 881 536 грн. – 

кошти, що виділено на фінансування 17 НДР, що виконуються в університеті 

відповідно до затвердженого тематичного плану та 1 505 000 грн. – додаткові кошти, 

що виділено на наукові проекти, що рекомендовані до фінансування за результатами 

повторної експертизи. 

Відповідно до наказу МОНУ від 04.06.2021 № 623 "Про внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 25.02.2021р. №257" до переліку проектів, 

рекомендованих до фінансування за результатами повторної експертизи, ввійшли 2 

проекти університету: 

− «Особливості Х-променевої діагностики наноструктурної релаксації і 

дефектоутворення в складних за кристалічною будовою гетеро системах, 

тонких плівках та нанокомпозитах» – науковий керівник Маслянчук О.Л., 

експертна оцінка 92,5 б.; 



− «Радіаційно стійкі матеріали для детектування йонізуючого та ІЧ 

випромінювання» – науковий керівник Фочук П.М., експертна оцінка 84 б. 

Виділена сума 1 505 000 грн. складає 70% від планового обсягу фінансування 

вказаних тем, тому пропонується встановити наступні обсяги їх фінансування: 

№ 

теми 

ПІП керівника теми Обсяг фінансування на 

2021 рік в грн. 

Розрахунок 

14.810 Маслянчук О.Л. 840 000 70% від 1 200 000 

(запланований обсяг) 

28.807 Фочук П.М. 665 000 70% від 950 000 

(запланований обсяг) 

 

УХВАЛИЛИ: 

І. Обсяги держбюджетних НДР, що рекомендовані до фінансування за 

результатами повторної експертизи встановити наступними: 

№ теми ПІП керівника теми Обсяг фінансування на 2021 рік 

в грн. 

 Маслянчук О.Л. 840 000 

 Фочук П.М. 665 000 

ІІ. Накладні витрати встановити на рівні 17% обсягу відповідно до запиту. 

 

2. Щодо гранту ЧНУ для Молодих Вчених на 2021 р. 

 

СЛУХАЛИ: Щодо гранту ЧНУ для Молодих Вчених на 2021 р. 
ВИСТУПИЛИ: 

Саміла А.П. – проректор з наукової роботи.  З метою підтримки 

наукових досліджень молодих вчених університету наказом ректора 

від 25.06.2021 р. №240 «Щодо грантів ЧНУ для молодих вчених» 

оголошено конкурс наукових проєктів. Основними завданнями 

конкурсу є: 

отримання наукових результатів фундаментального характеру з найбільш 

важливих проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, 

суспільно-політичного, людського потенціалу для забезпечення 

конкурентоспроможності України у світі та сталого розвитку суспільства і 

держави; 

отримання наукових результатів прикладного характеру, що можуть бути 

впроваджені через укладання наукової госпдоговірної тематики або через 

створення стартапів; 

створення наукового доробку, який може бути використаний при підготовці 

запитів на фінансування досліджень і розробок, зокрема за рахунок 

грантових фондів; 

набуття навичок підготовки наукових грантових проєктів молодими 

вченими; 

стимулювання і підтримки наукових досліджень молодих вчених; 

підтримки та розвитку діяльності навчально-наукових лабораторій, центрів 

тощо; 



виявлення молодих вчених, які здатні здійснювати інноваційні розробки, що 

є комерційно привабливими. 

Запити наукових проєктів приймаються до 9 серпня 2021 року. Форма запиту 

– відповідно до вимог Додатку 1 положення «Про гранти Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича для молодих вчених». 

 

Запити приймаються в електронній формі на адресу в.о. голови Ради молодих 

вчених (o.beshlei@chnu.edu.ua), а також подаються у роздрукованій формі в 

запечатаному конверті в науково-дослідну частину і реєструються в.о. голови 

Ради молодих вчених. 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

3. Різне. 

3.1. 

CЛУХАЛИ:  
 

1. Про уточнення теми дисертаційного дослідження Дідух Віталії 

Віталіївни,  аспірантки кафедри педагогіки та методики початкової освіти, 2 

року денної форми навчання за державним замовленням,  зі спеціальності 

015 «Професійна освіта», «Формування готовності майбутніх вчителів 

початкової школи до взаємодії з учасниками освітнього процесу на засадах 

педагогіки партнерства» наступним чином: «Формування готовності 

майбутніх учителів початкових класів до взаємодії з учасниками 

освітнього процесу на засадах педагогіки партнерства» у зв’язку із 

введенням в дію низки нормативних документів МОН України (Професійний 

стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої 

освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з 

дипломом молодшого спеціаліста)» (Наказ МОНУ №2736 від 23.12.2020; Стандарт 

вищої освіти України за спеціальністю «Початкова освіта» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти затверджений (Наказ МОНУ №357  від 23.03. 2021), 

що регламентують  кваліфікацію учителів, які забезпечують початкову освіту  

в закладах загальної середньої освіти на «вчитель початкових класів».  
 

УХВАЛИЛИ: 

Затведити тему дисертаційного дослідження наступним чином: 

«Формування готовності майбутніх учителів початкових класів до 

взаємодії з учасниками освітнього процесу на засадах педагогіки 

партнерства» у зв’язку із введенням в дію низки нормативних документів 

МОН України (Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів 

закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

«Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» (Наказ МОНУ 

№2736 від 23.12.2020; Стандарт вищої освіти України за спеціальністю «Початкова 

освіта» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затверджений (Наказ МОНУ 



№357  від 23.03. 2021), що регламентують  кваліфікацію учителів, які 

забезпечують початкову освіту  в закладах загальної середньої освіти на 

«вчитель початкових класів».  

3.2. 

CЛУХАЛИ:  
 

 Про уточнення теми дисертаційного дослідження Олійник 

Роксоляни Василівни, аспірантки кафедри педагогіки та психології 

дошкільної освіти, 3 року денної форми навчання, зі спеціальності 011 

«Освітні, педагогічні науки», «Організаційно-педагогічні умови 

запровадження досвіду інклюзивної освіти Фінляндії в систему дошкільної 

освіти України» наступним чином: «Організаційно-педагогічні умови 

інклюзивного навчання дітей дошкільного віку в Республіці Польща» у 

зв’язку з активізацією міжнародного співробітництва кафедри педагогіки та 

психології дошкільної освіти  ЧНУ, з Вищою школою соціальних і технічних 

наук (м. Радом, Польща); Краківським педагогічним університетом (м. 

Краків, Польща); Університетом імені Яна Кохановського (м. Кельце, 

Польща); Вищою професійною школою (м. Тарнобжег, Польща); Вищою  

школою лінгвістичною  (м.Ченстохова, Польща), що дало можливість 

апробації окресленої проблеми в Польщі. 

 
 

УХВАЛИЛИ: 

 

Затведити тему дисертаційного дослідження наступним чином: 

«Організаційно-педагогічні умови інклюзивного навчання дітей 

дошкільного віку в Республіці Польща» у зв’язку з активізацією 

міжнародного співробітництва кафедри педагогіки та психології дошкільної 

освіти  ЧНУ, з Вищою школою соціальних і технічних наук (м. Радом, 

Польща); Краківським педагогічним університетом (м. Краків, Польща); 

Університетом імені Яна Кохановського (м. Кельце, Польща); Вищою 

професійною школою (м. Тарнобжег, Польща); Вищою  школою 

лінгвістичною  (м.Ченстохова, Польща), що дало можливість апробації 

окресленої проблеми в Польщі. 

 

 

Голова науково-технічної ради    Андрій САМІЛА 

 

 

секретар НТР    Іванна  ГЕРМАН 
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